

Завершены осенние посадки в Студгородке

Свыше 800 деревьев и кустарников были высажены в ходе первого этапа озеленения кампуса Сибирского федерального университета в районе Студгородка Красноярск.



Напомним, целевые осенние посадки зелёных насаждений стали результатом реализации комплексного проекта благоустройства так называемой второй площадки.

*«Концептуальные подходы к решению этой задачи нами были озвучены ещё летом. Тогда же мы обозначили сроки и этапы озеленения. Практически месяц ушёл на консультации со специалистами и формирование карты посадок, которая бы включала количество и породный состав зелёных насаждений, — рассказал проректор СФУ **Роман Шорохов**. — Так, для оформления входной зоны были выбраны яркие и долгоцветущие яблони и сирень, роль живой изгороди выполнит кизильник, а переход от учебной зоны к рекреационной заполнят хвойные. Единственное — биологи попросили нас не торопиться с демонтажем забора, который мы также планировали выполнить осенью, а дать сначала окрепнуть кустарниковым насаждениям».*



Всего за осенний сезон были посажены 808 единиц деревьев и кустарников:

- 82 сосны;
- 138 яблонь Недзвецкого;
- 356 кустов кизильника блестящего;
- 38 саженцев сирени венгерской;
- 28 саженцев берёзы бородавчатой;
- 166 елей.

[Пресс-служба СФУ](#), 19 октября 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/17820>